

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

10 СЕН 1957

Рязань

Газета №

Ставропольский театр музыкальной комедии закончил гастролы в Рязани

Последний раз опустился занавес, отшумели аплодисменты... Закончились гастролы нашего театра в г. Рязани.

За время гастролей, с 14 августа, мы показали рязанцам 13 музыкальных комедий советских и зарубежных авторов, сыграв их на основной сцене в театре имени С. Есенина и на других площадках (клуб поселка Приокского, железнодорожный клуб) более 30 раз.

Параллельно со спектаклями мы провели много концертов в клубах и домах культуры.

За короткий срок на спектаклях и концертах театра побывало около 40.000 зрителей.

Артисты нашего театра были и у железнодорожников депо Рыбное, и у рязанских железнодорожников, и у коллективов станкозавода, ремонт-

ного завода, завода счетно-аналитических машин.

Надолго в нашей памяти останутся встречи с трудящимися города, передовиками колхозного производства на областной сельскохозяйственной выставке, с работниками медицины, просвещения и многими другими. Зрителей города отличает большое радушие, гостеприимство и добрая, объективная критика.

Наш коллектив надолго сохранит память о гостеприимной Рязани, и, если рязанцы не будут возражать, постараемся снова приехать в течение ближайших 2—3 лет. Теперь мы встретимся, как старые знакомые.

До скорой встречи, дорогие рязанцы!

Л. ДУБОВ,
директор Ставропольского краевого театра музыкальной комедии.

В воскресенье, 8 сентября, в переполненном зале театра имени С. Есенина состоялся заключительный, прощальный концерт артистов Ставропольского театра музыкальной комедии, гастролировавшего в Рязани.

В концерте приняли участие ведущие актеры театра — заслуженный артист РСФСР П. Алдахин, Н. Новикова, В. Андреев, И. Дубницкая, Ю. Константинов и многие другие. Их выступления пользовались большим успехом у зрителей. Со сцены звучали арии, дуэты и сцены из

спектаклей «Перикола», «Сильва», «Фиалка Монмартра», «Вольный ветер», «Белая акация»...

Особенно слаженно и темпераментно прошли балетные сцены, в том числе русская пляска из спектакля «Роза ветров», цыганская пляска из «Сильвы», мексиканский танец из «Фраскиты», танцы из оперетт «Роз-Мари», «Веселая вдова» и «Принцесса цирка».

Рязанцы тепло принимали выступления артистов. Областное управление культуры вручило коллективу театра грамоту.